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LICITAÇÕES E CONTRATOS 
 

Ata da Sessão Pública 
 
Pregão Nº PP 039/2015 
 
Objeto: Contratação de empresa (laboratório químico), para coleta, transporte e análises laboratoriais, de esgotos 
e cursos hídricos (rio Itajaí-Mirim), seguindo a CONAMA 430/2011 e CONAMA 357/2005 para a estação de 
tratamento de esgotos (ETE Cidade Nova) 
 
PROCESSO DE ORIGEM: 2015-SAN-019587 
 

Preâmbulo 
 
Em 01/12/2015, às 14:30, reuniram-se na sede do SEMASA, o Pregoeiro, Senhor Diogo Vitor Pinheiro e a Equipe 
de Apoio composta por Marcio Venício Bernadino, e Rosmeire Coelho Pontes, designados nos autos do Processo, 
para a Sessão Pública do Pregão PP 039/2015. 
 
Aberta a sessão, procedeu-se o exame das declarações dos Licitantes de que atendem plenamente os requisitos 
de credenciamento estabelecidos no Edital, os dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de 
Habilitação e os demais documentos, visando à comprovação da existência de poderes para formulação de 
propostas e prática dos demais atos de atribuição do Licitante. 
 

Credenciamento 
 
Licitantes Credenciados: 
 
7168 - FREITAG LABORATÓRIO LTDA. EPP 
 
O Pregoeiro comunicou o encerramento do credenciamento. 
 

Registro do Pregão 
 
Ato contínuo, foram abertos os envelopes contendo as Propostas e, com a colaboração dos membros da Equipe 
de Apoio, o Pregoeiro examinou a compatibilidade do objeto, prazos e condições de fornecimento/execução, com 
aqueles definidos no Edital, respeitando os termos dos incisos VIII e IX do artigo 4º da Lei federal nº 10.520, de 
17/07/2002. Em seguida o Pregoeiro convidou individualmente os autores das propostas selecionadas a formular 
lances de forma sequencial, a partir do autor da proposta de maior preço e os demais em ordem decrescente de 
valor, da seguinte forma: 
 
Propostas de preço e lances: 

Propostas apresentadas 

Classificada Licitante Valor (R$) Situação Data 

Sim 7168 - FREITAG LABORATÓRIO LTDA. EPP  10.584,00 Menor preço 01/12/2015 
 

 
Lances efetuados 

Rodada Licitante Valor do lance (R$) Situação 

1 7168 - FREITAG LABORATÓRIO LTDA. EPP  9.400,00 Menor preço 
 

Foi melhor classificado na licitação a empresa FREITAG LABORATÓRIO LTDA. EPP, com o valor de R$ 
9.400,00 (nove mil e quatrocentos reais). 
 
Manifestação de recursos 
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Não foram manifestadas intenções de recursos. 
 

DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO 

 
Procedida da análise dos documentos de HABILITAÇÃO, o Pregoeiro e sua equipe de apoio resolvem suspender a 
sessão de licitação para ANÁLISE dos documentos da QUALIFICAÇÃO TÉCNICA pela Diretoria de Saneamento do 
SEMASA. 
 
No que se refere a HABILITAÇÃO JURÍDICA (item 7.1), QUALIFICAÇÃO ECONÔMICO-FINANCEIRA (item 7.3), 
REGULARIDADE FISCAL E TRABALHISTA (item 7.4) e QUANTO AO CUMPRIMENTO DO INCISO XXXIII ART. 7º DA CF 
(item 7.5), o licitante CUMPRIU os requisitos impostos pelo Edital de Licitação. 
 
Após análise da Diretoria de Saneamento, será agendada nova sessão para o pronunciamento quanto ao 
cumprimentos dos requisitos de HABILITAÇÃO TÉCNICA em sessão pública. 
  

Itens e licitantes melhores classificados 
 
 

Fornecedor vencedor Valor total (R$) 

FREITAG LABORATÓRIO LTDA. EPP  9.400,00 
 

  
 

Encerramento 
 
Os Licitantes foram informados que os envelopes de documentos contendo habilitação não abertos, ficarão à 
disposição para retirada após a contratação, no setor de licitações em horário comercial. 
 
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pelo Pregoeiro, pelos membros da 
Equipe de Apoio e representantes dos licitantes relacionados. 
 

Ocorrências na Sessão Pública 
 
Sem ocorrências neste Pregão. 
 

Assinaturas 

REPRESENTANTE(S) DA(S) EMPRESA(S) PREGOEIRO E A EQUIPE DE APOIO 
 
 
 
 
 
 
 
 

_____________________________________ 
MAICON CORRÊA 

FREITAG LABORATÓRIO LTDA. EPP 
 
 

 
 
 

_____________________________________ 
Pregoeiro 

DIOGO VITOR PINHEIRO 
 
 
 
 

_____________________________________ 
ROSMEIRE COELHO PONTES 

 
 
 
 
 

 
_____________________________________ 

Márcio Venício Bernadino 
 
 

  


